

&gt; 特稿

## 公平对诗

## 每一个孩子

○金美丽

由于优质教育资源的有限性，部分权利人和财富人群会以打招呼、托关系的方式暗箱操作，甚至自己定制游戏规则，达到让子女享有优质教育资源的目的。因此“拼爹”现象被社会广泛诟病。用“拼爹”代替“拼搏”的物质游戏，扭曲了亲子关系，侵蚀代人的成长教育；加剧了阶层固化动摇着社会和谐发展的根基。注定孩子之痛，时代之殇。

孩子“拼爹”反映出校园文化的虚荣心是一个国家、一个民族自立自强的动力源泉，文化能渗入人的骨髓，浇灌人的一生。一个小孩接受一种正确的思想观点更能影响一生。

孩子是我们民族国家的未来和希望，少年强则国强，有远见的国家、发达国家都非常重视教育。孩子也是父母家庭的寄托。孩子走进校园除了学习数理识字运算之外，更重要的是要培养文化精神，在幼小的心灵里栽下文化的幼苗，培养坚守真理、坚持正义、尊重他人、尊重自然、诚信劳动、顽强自信的人格精神，公平、自强、尊严是文化灵魂的核心。过去启蒙教育多读“四书五



## 穿过岁月的童谣

○钱国宏

“拉大锯，扯大锯，姥家门口唱大戏，接闺女，唤女婿，小外甥，也要去……”每当儿童节到来之际，耳畔总会响起一首首熟稔的童谣来。那些响彻儿时人间百态，凝结成唇边的童谣，像一幅幅清新淡雅的画面，在乡村的褶皱里一一铺展，散发着浓浓的乡土气息，彰显着童真的气象——

春秋往序，时光荏苒，很多世事被岁月之河冲刷殆尽，而唯有一首首童谣却倔强地响彻在记忆的天穹。它们虽然烙上了幼稚的印记，但却因承载着童年的美好、纯真而一次次地经历了岁月的磨砺。向往美好、拥有纯真，永远是人类的心灵追求，正是从这个意义上说，童谣也将永远年轻在我们的记忆中且恒久散发着春天的味道。



“拼爹”行为本身的瑕疵，更折射出了家庭审视，教师平等地对待每一位孩子了吗？而孩子之所以“拼爹”，是否存在着教师态度与价值导向的问题呢？

一些家长成为部分教师的可用资源。购物、看病、甚至借钱，只要学生家长有这方面的能力，教师便会有意识地多关照这些家长的子女。不经意间，教师出于私心而偏袒学生，到头来却造成了学生之间的被“拼爹”。没把所有的精力放在每个学生身上，而是瞄准学生家长能否给自己带来利益。正是因为这类教师的不良导向，损害了学生自尊，也造成了学生之间的不平等。

伟大的教育家孔子早在两千年前就提出“有教无类”的教育思想，而当今社会，在公平、民主的时代大背景下，平等教育好每一个孩子、公平地对待每一位家长也是教育者最起码的职业道德与要求。理性地

牺牲堵眼！”这首童谣是玩关东老游戏“跑连环”时唱的。它不仅使“跑连环”游戏更富有节奏感，而且还把英雄的故事四传传播，使一群朝天王不晓的孩子们从小就受到爱国主义教育，在他们的头脑中留下这样的烙印：爱祖国，爱家乡，爱生俱来的一种责任！

童年时，关东大地上唱得最普遍、最响亮的童谣当推《拍手歌》：“你拍一，我拍一，两个小孩坐飞机；你拍二，我拍二，飞机后面下个蛋儿；你拍三，我拍三，飞机上天一溜烟儿……”说不清谁是《拍手歌》的原创，也许是一代代流传下来的“口头文学”；也说不清《拍手歌》到底讲述的是什么。在现代人看来，《拍手歌》在内容上有些匪夷所思，令人费解。但是，它却以朗朗上口的韵律，给孩子们以朴素的想象，为孩子们带来了车载斗量的快乐。时至今日，在关东大地上，依然传唱着不同版本的《拍手歌》，其旺盛的生命力和独特的魅力可见一斑。

“金鸡，大砍刀，你的兵马让我挑！”——这是玩“闯城”游戏时唱的童谣。“闯城”是一种相互夺取城池、掺杂着战争味道的关东老游戏。就是这种游戏，使我从小就懵懵懂懂地知道：“兵者，诡道也！”——在这世界上，有一种能力叫智慧。“十二打铁叮叮当，战斗英雄黄继光；黄继光真勇敢，不怕

## 民办非企业单位成立登记公告

大理市硕联种子研究所于

2016年5月27日经我局注册登记获得民办非企业单位资格(法人),现予公告。

统一社会信用代码:

52532901MJT3019214

名称:大理市硕联种子研究

所

住所:大理市凤仪镇金穗路

2016年5月27日

地址:大理市下关苍山路23号 办公室电话:2183183 编辑部电话:2181773 邮政编码:671000 印刷:大理天龙印务广告有限公司 电话:2511268 转8113

## 抓两学

## 做教育

## 市跨越式发展实事

## 建全面小康大理

大理时报数字报刊平台  
www.dalishixun.com  
欢迎广大博友关注大理时报新浪微博  
有新闻线索请@大理时报  
Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办

内部资料 免费赠阅

传真电话:2121743  
新闻热线:2121743  
135772389002016年6月2日 星期四  
农历丙申年 四月二十七

阵雨

15℃~26℃

第639期  
编辑/陈曙娟微信扫一扫  
了解更多资讯

5月28日，省民宗委调研组到我市对城市民族工作进行调研。

我市是以白族为主，多民族聚居的民族地区。全市共有10镇1乡、111个村委会、31个社区居委会，有汉、白、彝、回、傈僳、藏、傣7个少数民族，哈尼、壮、苗、拉祜、阿昌、独龙、蒙古、基诺、布依等25个少数民族成分。全市总人口66.8万人，其中少数民族47.4万人，占全市总人口的70.9%，少数民族流动人口5万多人，各民族形成“大杂居、小聚居”，具有“你中有我、我中有你”的特点。

近年来，我市认真贯彻落实城市民族工作有关精神，切实形成上下广泛参与、共同推动城市民族工作的良好局面。全市以社区管理服务为切入点，建立健全少数民族流动人口服务管理机制，成立了由公安、民政等19个职能部门组成的市流动人口服务管理中心，在流动人口较为集中的区、镇共设立53个站(所)，配备208名专协管员，形成了覆盖全市城乡的中心、派出所、站三级服务管理平台，实现由过去的检查、办证等单纯管理向服务与管理职能并重转变，逐步在政治、经济、文化、教育、户籍、就业等方面给予流动少数民族人口本地化待遇，努力为其创造平等和谐的生活、发展环境。通过创新推行在村(居)委会设立流动人口服务管理站，设置信息采集、录入、维护工作，为少数民族流动人口、租住房屋提供办理、咨询服务。(下转第二版)

5月27日，我市召开2016年血吸虫病防治工作会议，传达落实全州血防工作会议精神，全面总结2015年血防工作，深入分析当前血防工作的新情况新问题，安排部署2016年相关工作任务。

过去一年，我市坚持以预防为主、标本兼治、综合治理、群防群策、联防联控的方针，围绕巩固血吸虫病防治成果，加强管理，狠抓防治质量，突出重点，以点带面，扎实开展血吸虫病防治工作，达到了预期目的，血防工作呈现出良好的态势。2015年，市级财政投入血防防治经费50万元，全市共完成查螺面积6286万平方米，在69个行政村药物灭螺近1273万平方米，共捕获钉螺4125只，经解剖未发现阳性钉螺；在71个行政村开展查病，其中血清学筛查免疫61495人次，病原学粪检9983人次，未查出阳性病人。在流行村开展人群化疗52426人次，人畜同步查治病受检率不低于90%，化疗对象治疗覆盖率100%，全年全市未发生血吸虫病急性感染病人、病畜；完成22个流行村血吸虫病传播阻断达标验收工作，全市91个流行村中90个村达到了血吸虫病传播阻断标准，达标率为98.9%；(下转第二版)

## 全国人大常委会专题调研组到我市调研

5月31日，全国人大常委会专题调研组深入我市，就我市贯彻落实民族区域自治法配套法规和城镇化进程中的民族工作情况进行调研。

省人大常委会副主任赵立雄，省人大常委会办公厅副主任蒙冬梅，省人大民族委员会副主任管国芳，省民族宗教事务委员会副主任徐所江等省领导，州委书记赵毅，州人大常委会主任袁发光，州人大常委会副主任王兴华等州级领导参加。

针对城镇化进程中民族工作面临的新情况和新问题，我市进一步加大

《云南省城市民族工作条例》宣传力度，加强重点社区健全服务管理机构，抢抓民族团结进步创建活动这根主线，动员全民全社会力量共同做好城市民族工作，推动各级各部门依法妥处涉及民族宗教因素的矛盾纠纷，有效改善少数民族地区生产生活条件，为少数民族地区经济发展、社会进步、民族团结、宗教和谐注入强劲动力。

当天，全国人大常委会专题调研组先后深入我市湾桥镇古生村、大理古城、市博物馆、大理非物质文化遗产博物馆等地开展实地调研，考察古生白族

生态村建设管理、洱海保护治理、全市生态文明建设、大理古城保护管理等情况，并听取贯彻落实民族区域自治法配套法规和城镇化进程中民族工作存在的困难问题和意见建议。

通过深入实地调研和听取情况介绍，全国人大常委会专题调研组认为我市高度重视民族工作，把民族工作放在重要位置，注重抓好自治法配套法规的宣传教育，在贯彻落实民族区域自治法配套法规和城镇化进程中民族工作等方面做了许多卓有成效的积极探索，积累了很多好的经验，奠定了做好民族工作的基础，为民族地区经济社会发展提供了坚实的政策保障。下一步将继续抓好民族区域自治法及其配套法规的贯彻落实，加大监督检查力度，完善政策措施，切实做好城镇化进程中的民族工作，推动民族工作深入开展，营造各民族和睦相处团结进步的良好环境。

市委副书记、市长高志宏，市人大常委会党组书记陈东发，市人大常委会主任赵廷标，市人大常委会副主任赵伯廉，副市长李欣等领导及相关部门、乡镇负责人陪同调研。记者 走璐

## 市政协大理镇联合开展“三清洁”专项整治活动

在汛期来临之前，5月26日，市政协机关干部职工30多人到“三清洁”挂钩联系村大理镇阳和村，与镇村干部群众共同开展环境卫生集中整治活动，让携手共建美丽幸福家园的意识更加深入人心。

市政协主席薛伟民，市政协副主席徐力进、赵映宝、郑一川等领导参加活动。

在活动现场，市政协机关干部职工纷纷拿起火钳、无纺布袋等清洁工具，对村内道路、绿化带、卫生死角的垃圾、杂草进行清理扫除。大理镇及阳和村委会干部群众积极配合，组织挖掘机和农用车，对大理路边一块即将修建公路的空地上堆放的生活垃圾、建筑垃圾和杂草进行清运、处置。通过干部群众共同努力，阳和村的环境卫生明显改善，村容村貌焕然一新。

据了解，“三清洁”环境卫生整治活动启动以来，市政协机关高度重视挂钩联系村“三清洁”活动的开展，积极开展宣传发动、节前环境卫生集中整治等活动，镇村干部职工与村民群众也自觉、主动参与环境卫生整治。同时，在今年主汛期来临之前，大理镇按照“党政同责、镇村为主、部门挂钩、分片包干、责任到人”的工作机制，在全镇范围内开展为期一周的“三清洁”专项整治活动、排污口专项排查封堵行动、建筑垃圾专项整治活动、已建环保设施运行管理情况大排查活动，切实削减污染负荷，积极改善生态环境。记者 走璐 摄影报道



## 我市举行学习贯彻《关于进一步加强和改进离退休干部工作的意见》宣讲会

5月27日，我市举行学习贯彻《关于进一步加强和改进离退休干部工作的意见》宣讲会，切实引导全市广大离退休干部为我市跨越发展、建设美丽幸福新大理增添和传递正能量。

宣讲会上，州委组织部副部长、州委老干部局局长李震以

《九大基本解读中办、国办意见

学习贯彻提出要求。

我市老干部工作部门将进

一步认清形势，做到思想上重

视、行动上落实，通过广泛深入领导、离退休党支部书记、老干

部学习小组组长、副组长、市级各相关部门单位老干部专兼职人员、市委老干部局干部职工参

加宣讲会。记者 王淑云

# 我市圆满完成村(社区)“两委”换届选举

我市严格按照相关部署要求,精心组织,规范操作,“四强化”圆满完成村(社区)“两委”换届选举工作。

强化组织领导,落实责任。一是层层落实挂包责任制。市级四班子领导挂钩联系乡(镇),乡(镇)班子成员分片包干负责到村(居),形成责任到人、上下联动,各职能部门齐抓共管的工作机制,全程参与村(社区)“两委”换届选举工作,帮助解决选举过程中出现的新情况、新问题,确保依法依规、农村稳定。

强化纪律“红线”,稳妥推进。将“九严禁”纪律要求、严禁拉票贿选“十种”行为、不宜确定为村(社区)和村(居)民小组干部候选人十一种情形等列为各类会议、培训、文件的重要内容之一。还结合乡(镇)对每个重点预警村制定有效应急预案,对每一个预警村制定有效应对措施。二是妥善做好群众来信来访及政策咨询工作。及时掌握情况,化解换届中暴露出的不稳定因素,特别是对重点村、难点村进行提前分析,提前安排警力,对以村(社区)“两委”换届中的重难点提前做好预案,确保换届平稳运行。

强化宣传引导,化解矛盾。一是加大村(社区)“两委”换届工作政策要求、换届程序、人选条件的宣传,正面引导群众参与换届工作,积极回应群众关心关注的问题,进一步增强换届工作的透明度。二是加强网

络舆情监控,密切关注舆论动态,牢牢掌握宣传舆论工作的主动权,防止不当炒作,营造良好舆论环境。

强化纪律“红线”,稳妥推进。将“九严禁”纪律要求、严禁拉票贿选“十种”行为、不宜确定为村(社区)和村(居)民小组干部候选人十一种情形等列为各类会议、培训、文件的重要内容之一。还结合乡(镇)对每个重点预警村制定有效应急预案,对每一个预警村制定有效应对措施。三是妥善做好群众来信来访及政策咨询工作。及时掌握情况,化解换届中暴露出的不稳定因素,特别是对重点村、难点村进行提前分析,提前安排警力,对以村(社区)“两委”换届中的重难点提前做好预案,确保换届平稳运行。

强化宣传引导,化解矛盾。一是加大村(社区)“两委”换届工作政策要求、换届程序、人选条件的宣传,正面引导群众参与换届工作,积极回应群众关心关注的问题,进一步增强换届工作的透明度。四是加强网

截止日前,我市圆满完成111个行政村、31个社区党组织、村(居)委员会的换届选举工作。王正明 李素梅

## 苍山生态旅游开发有限公司 抓好苍山汛期安全生产工作

为严格落实汛期安全生产工作的相关精神,全力保障游客及登山爱好者的生命安全,大理苍山生态旅游开发有限公司全力以赴,认真抓好苍山景区的汛期安全工作。

及时成立安全生产工作领导小组,落实24小时值班制,确保一级抓一级,层层抓落实。同时加大对苍山景区巡防队日常巡护力度,以玉带云游路为重点,不断扩大巡护范围,每天到点到位地查看景区路面及周围的环境情况,积极预防滑坡、泥石流等自然灾害引发次生灾害事故的发生。此外,第一时间迅速处理塌方等险重情况,为游客朋友营造安全美丽的游览环境。近段时间以来,苍山景区巡防队已多次冒雨清理塌方落石,仅5月20日就在桃溪路段清理近1.5吨巨石。灵活机动地安排人员定点值守特殊路段。在日常巡护中,对那些因地质结构原因导致现场无法处理的安全隐患,安排专人定点守候,力求重点监督,信息畅通。

为进一步科学有效地做好苍山景区汛期安全工作,大理苍山生态旅游开发有限公司下一步将聘请专家对景区内因地质结构原因引起的安全隐患进行勘察后实事求是地提出相应的处理方案,以彻底处理安全隐患。朱毅



## 喜洲镇开展计划生育及艾滋病防治宣传

5月29日,喜洲镇庆洞村圣元寺内外人群集聚,白族人民欢庆民间节日“绕三灵”,热闹非凡。喜洲镇计生办以“优生、优育、优教 健康生活”为主题,在现场开展宣传活动。

此次宣传活动内容丰富,镇计生办的工作人员向往来的群众提供二孩生育政策咨询,免费发放云南省卫计委关于贯彻落实《人口与计划生育法》的通知规定500份,孕前优生健康检查项目知识介绍单350张,生殖保健知识宣传单170张,国家基本公共卫生健康教育宣传手册200本,“优生、优育、优教”宣传

日历150张,艾滋病防治知识宣传折页及宣传画600多份,艾滋病防治知识宣传布袋400个,免费发放安全套2500只。

此次活动还针对喜洲镇外来务工、经商的流动人口较多、健康生殖观念淡薄等特点,加强对流动人口艾滋病防治知

识、计划生育政策及法律新规的宣传。借助“绕三灵”活动现场宣传面广、信息传播直接的特点,开展计划生育及艾滋病防治宣传活动,取得了良好的社会效果,有效提升了群众对政策、法律、新规的知晓率,强化了群众健康生活的意识。张宇璇

## 省民宗委调研组调研我市城市民族工作

(上接第一版)在外来少数民族较多的企业内部明确专管员队伍,对内部外来人口负起集中管理、登记、领证、注销以及法制宣传职责的服务管理模式。深化少数民族服务方式,在开展民族团结示范社区创建工作的基础上,

加快社区管理服务工作经验在全市推广。推进社区民族网格化服务管理,真正做到“小事不出社区,大事不出乡镇”,促进各民族之间感情的健康发展和民族团结进步做出更大贡献。记者 彭黎明

作的重要性、艰巨性和长期性,牢固树立长期作战的思想,加强领导、落实责任,加强协作、密切配合,形成齐抓共管的工作合力,实行责任目标管理,形成倒逼机制;要贯彻“以传染源控制为主”的防治策略,坚持科学态度,因地制宜、综合治理血吸虫病,做到“一村一策”和具体到一个环境一个策略;实施人畜同步查治病、易感地带农药灭螺、改厕、改水、以机代牛、家畜管理等措施,集中控制传染源,结合疫区经济开发和农、林、水等建设项目建设,改造钉螺孳生环境;加强疫情监测,严防感染性钉螺和新病人发生,加强安全供水和粪便

管理;开展健康教育,引导和教育群众建立先进生产方式和科学健康生活方式,提高人群血防意识和自我保护能力,巩固预防控制工作成果。

会上,省地方病防治所、州血防办、州血防所相关负责人到会指导;市卫计局、市血防站负责人分别作了血防工作报告,传达了我市2016年血吸虫病综合治理实施方案,对今年的血防工作作了部署和要求。

“两区”、各血吸虫病流行乡镇分管领导和各乡镇卫生院、市财政、农业、林业等相关部门负责人参加会议。记者 王淑云

遗失启事

● 大理市汽车运输有限公司不慎遗失道路运输证,号码为:532900010307000282,特登报作废。

● 杨顺文不慎遗失道路旅客运输从业资格证,号码为:5329000010307000282,特登报作废。

赵志斌

## 大理第十一届“爱心送考”活动启动

一年一度的高考即将来临,为了让学生们安全、便捷地抵达考点,大理第十一届“爱心送考”活动如约而至。5月31日上午,大理全民健身中心广场上爱心涌动,社会各界的爱心人士、爱心师傅走到一起,正式启航“我在大理,与爱同行”大理第十一届“爱心送考”活动。

市市场监督管理局要求参加培训的行政执法人员要从大局出发,充分认识培训工作的重要性,准确把握新形势和新要求,进一步强化依法行政观念,不断提高依法行政的水平和能力,为促进全市经济社会健康持续发展奠定坚实的基础。要求执法人员要依法行政,严格执法,维护市场环境有序稳定。

通过培训,进一步提高了我市行政执法人员的业务水平和能力,使执法工作不断取得新成效,真正做到学有所得、学以致用,为更好开展执法工作打下良好基础。记者 王淑云

◆ 为进一步贯彻落实《公路安全保护条例》,做好质量宣传解读工作,营造保护公路安全的良好社会环境,市交通运输局政风行风办从开展以“爱护桥梁、保障安全”为主题的路政宣传月活动。路政执法人员结合自身工作实际,设置宣传服务咨询台,摆放宣传展板,深入村街集市开展宣传,将《公路法》、《公路安全保护条例》等制作成百姓便于接受、易于理解的图片资料,将违章、违法告知于民,提高群众的守法和爱路护路意识。

李万华 摄

高快客运分公司经理李涛介绍,公司连续9年组织参加爱心送考活动,这是公司回报社会的一种有效方式。今年的爱心送考活动由公司党支部组织,得到了全体党员干部的积极响应和踊跃参与。

据了解,报名参加“爱心送考”活动的爱心师傅们将在高考期间,为考生提供“一对一”、“定点定时接送”、“随机接送”等便捷、舒适的送考服务。

5月29日,当天就有1000多辆车进行了报名,其中出租车374辆,私家车400辆,“爱心车队”123辆。高考期间,这1000多辆“爱心送考”车将载着对考生的拳拳爱心上路,“爱心车辆”将成为大理六月里最美丽的流动“风景”。记者 周国斌



## 银桥镇开展向宪法宣誓活动

“我宣誓:拥护中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行宪法职责……”。5月26日,随着铿锵有力的誓言和宣誓人的名字,银桥镇领导班子和镇人大主席团成员开展了庄严的向宪法宣誓活动。

根据《全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定》,2016年1月1日起实行向宪法宣誓活动。宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,具有最高的法律地位、权威和效力。实行宪法宣誓制度有利于增强国家工作人员的宪法观念,激励和教育国家工作人员忠于宪法、维护宪法,依法行政,尽职尽责做好本职工作,全心全意为人民服务。

活动现场,参加人员面对国旗,整齐列队,在领誓人的带领下,左手持宪法,右手握半拳,进行了庄重的宣誓仪式。“向宪法宣誓,我深感庄严而神圣,更深知责任与使命。”走下宣誓台的银桥镇党委副书记、镇长赵德侯非常激动。他说,国家工作人员必须树立宪法意识,恪守宪法原则,弘扬宪法精神,履行宪法使命,在工作岗位上作出新贡献。记者 王淑云

## 乡镇法律援助工作站便民利民受好评

近日,市司法局在大理、双廊、喜洲、下关、凤仪等镇的法律服务所设立了法律援助工作站(试点),方便困难群众及时就近提出申请,获得便捷的法律援助服务,试点工作受到群众好评。

为进一步贯彻落实中央、省、州关于完善法律援助制度实施意见的精神,市司法局结合本地实际,在乡镇设立法律援助工作站(试点),进一步贴近基层群众,推进我市基层法律援助工作,切实维护困难群众的合法权益,维护社会和谐稳定。

法律服务工作站的设立,充分发挥律师服务员、人民调解员、公证办理员、法律援助员、矫正管理员的作用,为附近困难人群提供免费法律咨询,代写法律文书,接受、初审法律援助申请,代理民事诉讼、非诉讼案件等工作。法律援助工作者将定期“坐诊”,定期开展免费法律咨询、专项普法活动,参与民事纠纷、维稳案件的调处等;人民调解员将参加业务培训,提高人

杨婧伟

民调解工作质量;法制宣传员开展入户宣传和集中宣传,大力加强基层法治文化建设,努力营造浓厚的美丽乡村法制氛围;公证办理员积极开展公证便民利民活动,发放公证服务指南;法律援助员对基层工作人员认真开展法律援助有关事项的培训,让符合条件的群众便于得到法律援助服务;矫正管理员加强对“特殊人群”的管理力度,确保他们在遵纪守法的同时,感受到党和政府的温暖。

管。直至5月5日,杨某将该电动车骑至某饭店用餐时被车主马先生发现并报警。当民警找到杨某时,杨某还认为自己捡拾到车钥匙后将电动车骑回家是做善事,是暂时替车主保管车辆,根本不知道自己的行为已触犯了法律。

目前,杨某已被公安机关依法刑事拘留,缴获的电动车已及时退还车主马先生,案件还在进一步审理中。李玉琼

## 男子捡拾电动车钥匙 骑车“替主人保管”触法网

近日,市公安局北区派出所快反应,抓获一名涉嫌盗窃电动车的嫌疑人,缴获被盗电动车1辆,及时为群众挽回经济损失4900元。

5月5日,一市民马先生报警称其于4月29日丢失电动车1辆,通过该电动车安装的行车卫士定位系统,发现被盗电动车停放在下关镇某饭店门口。接警后,北区派出所民警迅速出动,成功将嫌疑人物杨某抓获,当场缴获其盗窃的电

车。经调查,4月29日晚,杨某与朋友到某网吧上网时无意间在桌上捡拾到一串钥匙,钥匙中有一把与电动车的钥匙很像,杨某随即到门外进行按压,发现停放在该网吧门前的一辆电动车发出警报声,杨某便用钥匙打开该电动车,擅自将车骑回自己家中停放,然后电话告知还在某网吧继续上网的朋友,如有人查找电动车就说自己代为保管。

李玉琼

“好企业家”于立荣:  
从追梦人到筑梦人  
女企业家9年投数千万做公益慈善

于立荣是北京凌盛投控有限公司董事长,21岁远离故乡到北京艰苦创业,在事业取得成功后,每年拿出企业利润的一部分资助教育和公益事业,9年来,于立荣在教育和公益事业上的钱超过五千万元,她的梦想是做一个公益事业的推动者。2016年2月,于立荣荣登“中国好人榜”。

最令于立荣感到高兴的,自己为首都蓝天做出的一份贡献。在她的领导下,北京凌盛爱心公益基金会成立“蓝天白云首都节能环保专项基金”,专门拿出一部分资金来表彰推动环保工作突出的单位和个人,让更多的人认识环保,推行健康理念。她自己身体力行每天坚持奔跑七公里,“对于环保,我觉得这就是我的责任,好像一辈子都要去做这个事。”于立荣说。

### 网友点评

于立荣在将企业做大的同时,帮助众多弱势群体逐步实现自身的人生价值,她以自身为例践行“节能减排,从我做起”,让绿色发展理念深入人心。她一路走来芬芳万亩;从去而来,上人如春。

